Аналитическая справка
о проведении Недели психологии
в МОУ «СОШ № 2 г.Свирска»   
2023 – 2024 учебный год
С 20.11 .2023 года по 24.11.2023 года в МОУ «СОШ № 2 г.Свирска» проведена осенняя Неделя Психологии.                                                                                                                  
  Неделя Психологии направлена на содействие сохранению и укреплению психологического здоровья всех участников образовательного процесса.                                                                            
На предстоящую неделю были поставлены следующие задачи:                                                                                                                                – повышение психологической компетентности участников образовательных
отношений;
– создание условий для формирования и поддержания устойчивых дружеских отношений на основе принятия и взаимоуважения, содействие духовно-нравственному развитию и воспитанию личности, поддержание безопасной психологической среды;
– проведение мероприятий направленных на формирование стрессоустойчивости, навыков саморегуляции и разрешения конфликтов, развитие навыков общения, в том числе в поликультурном контексте;
– актуализация знаний обучающихся, их родителей (законных представителей) о системе психологической службы общеобразовательной организации, направлениях работы педагога-психолога и социального педагога. Возможностях обращения в психологическую службу;
– актуализация знаний и представлений участников образовательных отношений о возможностях применения в повседневной жизни психологической науки, ее роли в организации образовательной среды;
Неделя психологии реализовывала несколько направлений:
1. Развитие у обучающихся переживания ценности человеческой жизни, собственной и другого человека, освоение и укрепление нравственных ценностей
2. Развитие жизнестойкости и навыков саморегуляции, формирование уверенности в себе, способности управлять собственным поведением и отвечать за него
3. Развитие навыков общения и конструктивного разрешения конфликта
4. Профориентационная работа, направленная на повышение осведомленности обучающихся об открытии психолого- педагогических классов и возможностях поступления на программы подготовки педагогов-психологов.
Форма проведения:                                                                                                                                     1. Игровые занятия
2.Тренинговые занятия
3. Акции
4. Психологический тренинг
5. Встреча с родителями                                                                                                                                                                     
Неделя психологии началась традиционно с ее открытия. В этот день, 20 ноября, педагогами-психологами Касаткиной Анастасией Степановной и Фастович Ольгой Николаевной были проведены следующие мероприятия:
· Занятие с элементами тренинга «Формула выбора профессии» с участием девятых, десятых, одиннадцатых классов;
· Занятие «Внутренние ресурсы», в котором приняли участие педагоги и администрация школы;
· Акция «Шкатулка настроений и пожеланий», прошедшая среди обучающихся с первого по одиннадцатые классы с привлечением волонтеров из десятого класса психолого-педагогической направленности.
На протяжении второго дня «Недели психологии» под руководством педагогов-психологов проводилась акция «Психологический забор: мои эмоции, мое настроение», охватившая все классы школы. Также в течение дня были проведены следующие мероприятия:
· Игровое занятие «Каждый ценен», прошедшее в начальной школе под руководством педагога-психолога Фастович Ольги Николаевны и классных руководителей;
· Тренинговое занятие «Ценность каждого» в-пятых, шестых, седьмых, восьмых классах под руководством классных руководителей;
· [bookmark: _GoBack]Тренинговое занятие «Разные и прекрасные» в-девятых, десятых, одиннадцатых классах под руководством классных руководителей.
Третий день «Недели психологии» под руководством педагогов-психологов запомнился Днем открытых дверей на базе комнаты психологической разгрузки и кабинета психолога, где провелись игры, консультации (по желанию) и мастер-класс. Также продолжилось проведение акции «Эмоциональный забор» под темой «Я счастлив, когда…». В этот день специалисты школы реализовали второй блок «Недели психологии», направленный на развитие жизнестойкости и навыков саморегуляции, формирование уверенности в себе, способности управлять собственным поведением и отвечать за него. Реализовывался этот блок через игровые и тренинговые занятия.
На четвертый день была проведена совместная с родителями и обучающимися девятого «А» класса тренинговая игра «Какой я? Каким меня видят окружающие? Каким я хочу быть?» под руководством педагогов-психологов Касаткиной Анастасией Степановной и Фастович Ольгой Николаевной, социального педагога Шишкиной Кристины Геннадьевны и педагога-организатора Нецветаевой Елены Леонидовны, а также классного руководителя. Кроме того, были проведены игровые и тренинговые занятия под общей темой «Давайте дружить», направленные на развитие навыков общения и конструктивного разрешения конфликта. Также была проведена акция «Я благодарю учителя» среди всех классных коллективов под руководством педагогов-психологов.
Финальный день «Недели психологии» прошел под эгидой проведения акции «Почта добра» среди всех классов школы с первого по одиннадцатый класс под руководством социального педагога Шишкиной Кристины Геннадьевны. Также для родителей восьмых классов провели психологический интенсив «Внутренняя сила» под руководством воспитательной службы в составе педагогов-психологов Касаткиной Анастасией Степановной и Фастович Ольгой Николаевной, социального педагога Шишкиной Кристины Геннадьевны и педагога-организатора Нецветаевой Елены Леонидовны. 


